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gggg%%%%mﬁﬁ%ﬁﬁﬂmﬁu T L= 130m FIH0HIE | 3,289,000 3. 5. 1| 4. 3.26
ﬁégg%ﬁ&m\é%%& PN S L= 140m JHHJE | 4,774,000[ 3. 5. 1| 4. 2.28
iggﬁo%%&ﬁmﬁ%ﬁﬁﬂmﬁu R YLET L= 100m fIH0HE| 3,861,000 3. 5. 1| 4. 1.25
gig%ﬁ&mﬁ%ﬂ%mﬁu 5 HLHT L= 120m JHMJE [ 3,498,000[ 3. 5. 1| 4. 2.24
gg%}é%%%%m\ﬁ%ﬁﬁmﬁu T L= 60m MHHIE | 2,475,000 3. 5.14| 3.12. 8
g;g%ﬁzy@mﬁ%ﬂqmﬁu JEE AT |L= 100m  FMHIE| 1,738,000 3. 5.14| 3.10. 5
%gﬂé%%ﬁﬁm\ﬁ%ﬂ?@ﬁ” AT L= 100m “Fi#lE| 1,452,000 3. 5.14| 3. 9. 7
é;’g%%%i‘%é@”&m\ KFEHT L= 130m “FrmilE 1,595,000 3. 5.14| 3. 9. 3
g%iﬁo R I T BRLHT L= 160m FIH0HIE | 4,323,000 3. 5.14| 4. 3.25
%%”%%O RRD BRI (5 )y L= 220m JFHHIE | 4,125,000 3. 5.14| 4. 3.25
%@%%’é%féf’%%%%m\ﬁ VNS L= 220m @& | 1,694,000[ 3. 5.21| 3. 9.14
%gg%iﬁ TIRIRD IR WINET L= 260m SPEEIE | 1,892,000 3. 5.28[ 3. 9. 9
fﬁi{?iéf%%%%m\ AREEJHHER e &EEBT’?L: 1dom FAHIIE: | 3,685,000] 3. 5.21| 3.12.24
gg;‘%g R {‘S*DEZ'BT L= som FAHHMIE| 2,475,000 3. 5.21| 4. 2.14
g%@gl SR IR i EEFET (L= 100m CFEEIE | 1,441,000] 3. 5.25] 3. 9.21
Egﬁ%g% RRD\ R Ll L= 120m JHMJE | 1,727,000[ 3. 5.25| 4. 1.28
%giﬂi%ﬁ;g@m&mﬁ% TP T L= 250m “Fa&E | 1,782,000[ 3. 5.21| 3. 7.28
%Ei%iﬁo TR D IR MAFEET  |L= 140m  “FrilE | 1,683,000[ 3. 5.29| 3. 9.21
g%ié R IR T BRLHT L= 140m fIH0HIE | 3,267,000 3. 5.28| 3.12.17
gﬁg%;ﬁejé%%3%rﬁﬁ%mé FIFNEHET  |L= 130m IR | 2,970,000] 3. 5.28| 4. 3.10

154




FEL T FENE e (M) | & THEA B[ THEA R
T VE8-1166, 1167, 1191, 1192,
g%%rﬁﬁ%m\iﬁ%ﬁﬁ@% SRl T L= 110m ‘P& | 1,650,000[ 3. 5.28| 3. 9.22
Egggg%f@&mﬁ%ﬂq /INARHT L= 60m JAMJE| 2,299,000 3. 5.28| 3.12.23
g%%%ﬁﬁ%;’%&%ﬁﬁm\ IFNHET (L= 310m IR | 3,806,000 3. 6. 8| 4. 3.22
Qg%ég%w%m\iﬁ%%mﬁ” WINET L= 75m  FHHuE | 2,442,000 3. 6. 5[ 3.12.23
ﬁgi%‘%ﬁﬁmﬁ%ﬁﬁﬂ KIGHT L= 120m MHHIE | 2,607,000 3. 6. 4| 4. 3.25
gﬁ%ﬁé%é{lﬁﬁ?ﬁ%g%ﬁ& SRR L= 190m ‘P& | 2,277,000[ 3. 6. 4| 3.10. 6
iggé%%%%%bﬁ%ﬁﬁmﬁu R YLET L= 280m JHHIHIE | 4,543,000 3. 6. 5| 4. 3.11
gig%¥§§%%b\5§%$ﬁ?ﬁ” FE2TH |L= 80m “FmjllE| 1,331,000 3. 6.11| 3.10. 8
igg%ﬁﬁm\ﬁﬁgﬁﬁmﬁ” i FEIT L= 130m fIH0HIE | 3,003,000 3. 6.11| 4. 3.15
;ﬁﬁémg%ﬁ&m\é%%ﬁ@ 5 HLHT L= 240m FEMEEXE 2,013,000| 3. 7.30| 4. 1.13
%g;gﬁ%ﬁﬁm\ﬁ%ﬁﬁﬂ PRUEFHT L= 140m JAMlE | 3,751,000 3. 7. 3| fg L+
g%géﬁﬁ‘%&ﬁ%;ﬁ%ﬂ?% EIGLO ER(RVE 5 ko 1,155,000[ 3. 7. 2| 3.10. 4
é%ﬁ%ﬁé%%%ﬁﬁmﬁ EREL L= 160m FH&E [ 4,334,000 3. 7.17| fLH
;i%f%;ég%%&%ﬁ%%ﬁ“ FNLT B FEA A 319,000 3. 7.17| 3. 9.10
2%23%%7%%%“E%¥@E” TEHET (L= 70m P& | 1,430,000] 3. 8.27| 3.11.25
ﬂf&g’;gﬁ;ﬁéggﬁo%ﬁ&@ IFOEET  |L= 610m  FIHAJE| 1,716,000 3.12. 3| fii LA
%’iﬁﬂm%ﬁﬁ%mﬁ%%&?@ TP T L= 320m FEHERER G 2,420, 000] 3.12. 3| fE LA
PRS00 JOIOBBIRE W lyyey [1- 200n | 4,730,000 4. 2. 4| Lo
g%gg,ﬁgzus%ﬁﬁm\ﬁ FAMET  |L= 590m  FEMERE 4,180,000 4. 2. 8| M T
%%%210%11’42%’%%&&”%% JIFOEHET  |L= 140m W= 5.0m| 17,853,000 2.10. 6] 3. 8. 1
Bﬂl%%ﬁﬁmﬁ%%ﬁl EEJEET L= 218m W= 4.0m| 31,130,000 2.12.22| 3. 8. 5
E?% ISTEHD\VIEEE |y oy L= 245m W= 4.0m| 28,721,000| 2.12.15| 3. 6.22
%g}g%g& MBS NET L= 124m W= 4.0m| 14,317,600( 3. 2. 2| 3. 9.19
gi:&w%ﬁ&&wé%%ﬁz Y HT L= 160m W= 4.0m| 13,882,000 3. 2.16] 3. 9.13
%%%éi%é)(?%l)ﬁ%mﬁﬁ% fﬁm’ ER A g 45?(’);1 15,521,000 3. 2.23| 3. 9.20
gmm%ﬁ&m\é%gﬁéﬁi 5 YLHT L= 210m W= 4.0m| 20,900,000 3. 2.27| 3.11.11
gﬁwl%%%%mﬁ%%ﬁi JUIHT2 T H|L= 56m W= 4.0m| 5,456,000] 3. 7.31| 3.11.19
%%%210%11’42%’%%&“%% JFOEHET |L= 105m W= 5.0m| 11,722,700 3. 9.28| fi Lt
%@157%%&&@%&%%@1 Tz T L= 121m W= 4.0m| 14,509,000| 3.10.12| fE T
%ﬁm%ﬁﬁm\ﬁﬁgﬁéﬁi FE2TH |L= 10lm W= 4.0m| 10,095,800| 3.11. 2| fi Lt
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FEL T FENE KR (M) [ TN B 52 THA B
FF246 5 AR o\ O E IR (i L | SP-ZE T L= 116m W= 4.0m| 13,717,000 3.11.23| Jffi T+
gﬁwﬁﬁ&%wé%%ﬁi g L= 245m W= 5.5m| 26,939,000| 3.12.25| fiLth
%;6’ L9 DV H B EEHET (L= 273m W= 4.0m| 28,985,000 3.12.28| i LA
?Egﬁ%g MUZBRO VIR | Larpgwr 1= 108m W= 4.0m| 9,900,000 4. 1. 8| KTt
;{%%0293%%%&@\ BEE | fcmrnr |- 6om W= 4.0m 4,066, 700| 3.12.25| fi L
g%%%f%w“%ﬁz%m\é S HT L= 94m W= 4.0m| 10,415,900 4. 1. 8| MLt
%@112%%&&@%&%%@1 B N HET L= 9Im W= 4.0m| 8,745,000 3.12.24| Jfi T+
%@i%&%’ﬁ&m“ﬁ A ﬁwm’ﬁﬁ% L= 220m " 4'5?(;] 28,600, 000| 4. 2.22| fi Tt
gﬁ%m%ﬁ@%ﬁ%%mﬁ DL |y L= 211m W= 4.0m| 26,136,000 3.12.14| ffi Lt
E{%?% ISTERRDVEEE |y 0wy L= 222m W= 4.0m| 24,783,000| 3.12.28| fi Lt

(3) FRESME e i 52

FEL T FENE KR (M) [ TN B 52 THA B
%gg%ﬂj%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ £ HT L= 20m BEstill&E 484,000 3. 6.11| 4. 1.16
%ggiméﬁiﬂﬁﬁgﬁﬁ AR L= 60m HESIE 627,000| 3. 6.25| 3.10. 7
ﬁI&iW(ZIE)%ﬁE%E%ﬁ% £ HT L= 100m #%ET# | 1,650,000[ 3. 2. 5| 3. 5.27
SN BT ERE S B s T FJIET L= 9lm #2ETHF | 1,496,000[ 3. 2. 6| 3. 4.30
BRIV HT 38 E S B Al T BEYLHT L= 82m #&F¥ETH| 1,375,000 3. 5.25[ 3. 7. 9
FEIFHTRRESME A L [BRIFHT L= 80m #&f¥ETH# | 2,134,000[ 3. 6.19| 3. 8.10
SN ETERAE S8 s At T SLNHT L= 158m &3 T = | 2,739,000[ 3. 6.25| 3.11. 1
ﬁlﬁim(ZIDE‘ e R AR HT L= 8lm #&i¥ETH| 1,039,500 3. 7.27| 3.11.23
g@imuﬂ:)a@ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ FIFNEET  |L= 144m &2 TF|  3,674,000[ 3. 8. 7| 4. 1. 3
ﬂf@imwiz)%i%é%% FIFIHET L= 57m  AEE TR 847,000 3. 9. 3| 3.11.24
FREGHITRESME R AE TE | EEHET |L= 35m  AhdE TR 616,000| 3.10. 2| 3.12.10
iﬁ?&%i%&g@?!#mm iﬁﬂ? L= 176m &2 TF | 2,640,000 3.10.26| 4. 2.22
RN2T HERESMERHETH |R)I2TH  [L= 8lm HHAETH 561,000| 3.11.27| 4. 3.30
KRIRBTFRE S8 B e T KARHT L= 10Im #H¥ETHE| 2,167,000 3.12.28| ST
TFIHIAT (3 LbC) B8 A aE Bt o IFNHET |L= 80m &fiZE TE#| 1,683,000 4. 2. 8| hELH

»H:I$
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B FEZ NG S

1 AJIEFEEICONT

FEL T FENE LG (M) | THEAR |5 THEAA
Eﬂqﬂ}”m@”%%ﬁ% % HEET A+ A= 38,010nt BREL 6,259,000/ 3. 5. 1| 3.12.15
Eﬂqm'%w”y‘%i%v’%i FJIETSL  |A= 37,600nf B 6,160,000( 3. 5. 1| 3.12.15
Eﬂqm”m'””%ﬁﬁ% B |Seqimrsa |a= 17, 3000 B 3,036,000( 3. 5. 1| 3.12.15
%g}%@ e L S T o 286,000 3. 4.21| 3. 5.30
ggg”mmm%ﬁﬁﬁm;%ﬁ% TEPA T A= 28,600nt BREL 3,003,000 3. 5. 1| 3.11.30
gggmm%u%@%ﬁﬁ% FH B 1] R FEIHE R - HE A 308,000| 4. 1.21| 4. 3.22
YN SRR P BRaR g | ) IHT @%%Fq}i’w’ﬂ% 1,265,000[ 3. 7.31| 3.10.20
YT 1B s TR /NI HT L=25.5m FER{ERE 1,265,000[ 3.12.10| 4. 2. 7
Y AT R | s e T /NI HT L=24. 0m FERERE 1,287,000 3.12.28| 4. 2.25
Y AT 2 ) | s e T BT HT L=15.0m FER{ERE 1,287,000 3.12.28| 4. 3.25
YRR 9R 8| s o T YEmT L=28.5m ERERE 1,287,000 3.12.28| 4. 2.25
YE AT R R NARHHE s g5 | ) 1HT L=34. Om AHiHEKE 176,000 4. 1.15]| 4. 3.15
fﬂqm}llw}g}ll{%ﬁi%(%w T V=4. 0’ {TE SR A 396,000 4. 3. 2| 4. 3.30
fﬂqm}l%ﬁﬁﬁ}ll{%ﬁi%(%w /NI HT L=22.5m FERERE 1,078,000[ 4. 3. 2| 4. 3.30
2 HKBREB/EXRICIONT

FEA L P HENK TR AHA (M) | TAEA R |52 THEA A
PEZ B3 S PR sk FH Z5€E | oA )BT [L=345. Om FE ik 7 13,134,000 2. 7.14| 4. 3.24
ﬁ%g%%g:ﬁ%gg%?: ?g‘%ﬁz 21 A 2,838,000 3. 1.19| 3. 5.11
?Eé%nﬁﬁmw'khx”i@ QE;E?EHT fE = 50. Oha (& IERX G 7,535,000 3. 2.16| 3.11.22
SEERTHEK B O 25 5E [SEZEET L=118. Om &R & 4,059,000[ 3. 6.19| 3.10.16
B TP KRS R AR (AT %ﬁrﬁ?ﬁu% Bigie 1,144,000 4. 1.28| 4. 3.22
EIAEY LR ITHRATIIER | 5y %ﬁgﬁgﬁkmj& 1,353,000 4. 2. 4| FETrh
PEE 1 Pk TR T {7 FHHT [=221. 9m Lf%gBON 30,940,800 2. 7.21| 3. 9.13
PESE 2 5K TR L {rF0 BT |L=110. 9m f@bk%i% 28,985,000| 2.12. 1| 3. 7. 5

157




FEA FEEPT FENE b5 (M) [ETHEAR|ETHEAR
PES 3 5K TRk o5 N L= 44.5m %@ZA 3,608,000 2.11.20| 3. 5.14
BESES B HEK TR TF HIRET L=210.2m ¢ 800 43,373,000 3. 2.27| 3.11.11
B = T HEK TR T ) L= 33.8m ¢ 300 3,850,000 3. 5.18| 3. 9.14
—IGNTHE K B TR T 55 =T L= 40. 0m UBLIH#E 6,061, 000[ 3. 6.12] 3.10.15
N — b= ﬂ{y& A
gﬁ%m, e IINT PR A ATk L EFHETAL L= 42.1m A 3—| 101,200,000 3. 8. 7| Mi L
k
PNEHT B2 i T2 PN JEHT L=100. Om %ﬂga&ﬁ 145,596,000 3. 8. 7| 4. 3.15
T L N s Bk S
i?gﬁm}bk%mﬂ%“& g%ﬁ‘ﬁ L= 7.3m F& r L 1,067,000 3. 8.24| 3.10.22
LR
ST HE/K B8 3% T2 )T L= 19.0m 7 AL 3,685,000 3. 9.18] 4. 2.14
IN— |
A FERTHEK K F 3% 7.5 A FHHT  |L= 36.0m VU ¢ 250 3,806,000 3.11.27| 4. 2.22
SRMTHEAK R T2 SEET L=347. 0m #R{I T 5,203,000 3.11.27| 4. 3.15
¥ wRT
EZENT HEK B AT T2 SEZEMT L= 8.0m %ﬁﬂ:ﬁ’ 528,000 3.12.25| 4. 2. 4
TEPYRTHEK B ek T3 18 P ET L= 33.8m UMU{aIi# 1,969, 000| 4. 1.29| 4. 3.30
YEHTHEAK B Bk T3 YEET 1=224. 0m UBU{Ri# 18,131, 300| 4. 2.25| #MiT 4
FRPM ¢
EHIRMTHE K B H % T35 RN L=257. 8m 800 42,064,000 3.12.14| M.+
VU ¢ 600
3 HEKBRHMIFERICOLT
FEL HEREPT HENE EH&EA) [BsTEA R TELB
ATl PAER OB |y iy s 4,567,420| 3. 4. 1| 4. 3.31
T)’J%HE
AR ERABREERE TN | BREREES 9,725,075 3. 4. 1| 4. 3.31
e St o R HEZK it 5% AR AT
s =T oAz = .
MK HE K i 2 KK [ 3 7 Ze 3 mN—H IE T OV 0 2 T 775,800| 3. 4. 1| 4. 3.31
BEAKAR B HERFE B S 5T HN—M e AR B 533,326 3. 4. 1| 4. 3.31
Ry 1% HE. ¢ Paren e 2
%ﬂﬁm%%ﬁﬁgﬁ%@é TREFRT [ MERMER RS 1,056,000 3. 4. 1| 4. 3.31
== s A o S R U [ T e 3K
%ggm%l 2R IRELIERS | pymy A= 7, 28018 B 1,045,000 3. 5. 1| 3.11.30
TP FH BT IR B B 2 S 3T TP P T A= 6,000 [REL 880,000 3. 5. 1| 3.11.30
362 P45 uh SR #k A N
%iﬁmﬁm@%%i%ﬁé E@EEZT A= 6, 00018 [ 1,078,000 3. 5. 1| 3.11.30
97 37 (o] 4 2P sk sy i 1 e 7
g{"hﬁi&”ﬁmmhaiﬁé AR ET A= 4, 4001 FREL 638,000 3. 5. 1| 3.11.30
==y o = TS gk [
PR LR SRS LEIRHT A=18, 800 [&RBL 2,640,000 3. 5.18] 3.11.30

B Eit
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HEL HEEETT HENE LA (M) | THEAR | THEAA
iz&ﬁ@iﬁfﬁﬁ%%lﬁ%ﬁ%ﬁ% K AT A=12,800n1 BREL 1,540,000 3. 5.14| 3.12.15
ii&i%;ﬂt%ﬁbk%%ﬁ%i’%i TOREFET  |A=16,800m FREL 2,310,000| 3. 5.14| 3.12.15
%g%gaﬁ@%ﬁ%m'ﬁﬁ TCA)IET A= 4,800m BREL 627,000 3. 5.15[ 3.11.30
INRETHE KBS PRECERS Z25€ |/NIRHT A= 2,600nd FREL 396,000| 3. 5.19| 3.11.30
HEK B BIR B 5 AEJEETAE |A= 2, 800m BREX 418,000| 3. 5.19| 3.11.30
%ﬁ%%@%xyu~w§ﬁ¥% N— |ER 789,039| 3. 5.18| 4. 3.31
g%;gigﬁtm%xy R RPN ﬁg%ﬁ%9 S 352,000 4. 6.22| 4. 3.15
FFREF PR S ER LGE |[TTRE BB SR ERS 341,000{ 3. 8.11| 3. 9.19
g%ﬁgm%gm@m&g% AT A ARG, BT E 341,000 3. 8.12| 3. 9.10
AT BBUASYEREE | gy A & 396,000| 4. 3. 8| 4. 3.25
BUE BT K PHERES LR AR T LRI PRG35 495,000 4. 3.11| 4. 3.30
%gﬁ';m;%*m%ﬁ%%%%(% AR T LRI BHE i 3755 495,000| 4. 3.29| 4. 3.30
i‘%‘ﬁw RGBT R NREFHT  [REREE B 297,000| 3. 6.10| 3. 9.17
HEDEKEES ERE T TOREFHET ﬁﬁﬁ]*}iﬁ%buﬂ& 187,000 3. 7.21| 3. 8.29
i‘?ﬁﬁbk*%%b%?ﬂﬁﬁmﬁféi R g@%@%gﬁ&&o 1111,000| 3.11 3| 4. 228
ﬁ%{é?ﬁ%w*%%@ﬂq%{ﬂ TOREFHT | R T 1,309,000| 4. 1.22| 4. 3.25
TREFHTHE KB AR PRaE L | T REFHT %4}”7I\/X§£ 385,000 4. 1.14| 4. 2. 2
MU SRR VRIS UL | e g .
§%1$&_1#9§F7}<E%1%§I ST 75 i AL E 176,000 4. 1.29| 4. 3.15
4 #HTFKEBEFEERICONT

FEA L P HENK R AHA (M) | TAEA R |52 THEA A
%Jﬁm%ﬂﬁTm%Eiéﬁﬁé sEmT (AR 10,120,000 4. 2. 4| HE T
ggig%g;gﬁgﬁ?%ﬁg JLE M [L=60. 0m F%FHEFE 5,302,000| 4. 3. 4| JETH

HEL AT, FEh kR
it PRSI TRCHI I gy NITY =7 VB, 47,168,000 2. 6. 1| 4. 3.30

[t . T HZ5E

Ry 7 AH L IR—
A%
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HEL HEEETT HENE LA (M) | THEAR | THEAA
g;ﬁ@%i&ﬂfﬂﬁ%%}%lﬁﬁﬁ SR T %ééi%ﬁﬁﬂ%%ﬁu 84.040| 3. 4. 8| 3. 4.26
g%%%%mﬁk%ﬁﬂ%ﬁgﬁ %;””E’ AN 2108, om I;EEM‘i’ 37,015,000 2.10.13| 4. 2.24
g%%%%ﬁ?*%ﬁﬂ%ﬁgﬁ T L= 73.8m f@m%iﬁ 40,227,000 2.12.29| 3. 8.15
?}E’f;%i%ﬁﬁﬁk&%%ﬁﬂ%%ﬁ% ST BT |L=205. 0m VU ¢ 500 37,752,000 2.12.29| 3. 8.11
?}E’i%iﬁﬁﬁﬁk%?ﬁﬂ%ﬁ% A5 ST L= 69.2m f;*%ﬁ 11,055,000 2.12.26| 3. 5.24
iggzggﬁwTyk%%ﬁﬂg%ﬁa 2 TH |L= 43. Im f@m%iﬁ 16,035,800 3. 6.22| 4. 3. 8
HHEb SA T FKEHTR Ld [T L= 75.3m VU ¢ 250 8,855,000( 2. 9.29| 3. 7. 6
?;{E%?Lﬁ%ﬁﬂﬁ%ﬁﬁk%%ﬁ JEHE BT |L=501. 0m ¢ 1200 437,800,000 2. 6.24| 4. 3.14
gﬁgﬁme%%ﬁﬂ%@ﬁaﬁﬁ ERAE L= 45.8m %//vii 37,312,000 3. 8. 7| 4. 3.25
?@g@g%@%ﬁﬁm?m%ﬁ %;ﬁ%ﬂ,m’ L=242. 2m VU ¢ 500 44,511,500| 3.10. 5| fi L.t
}ng’ SUNRTHT TR ﬁ%w”% L= 38.7m VU ¢ 300 6, 666, 000| 3.11.30| fi L
g}g?gﬁmw}@gﬁ?ﬁ%ﬁ JEE AT |L= 26. Om f;k%iﬁ 1,265,000| 3.12.25| 4. 2.25
FN2T BT TR S T3 [7Z)I2TH [L= 23.7m PRP ¢ 200 2,002,000 3.11.27| 4. 3.15
5 #MHFKBREFEERICONT

HEA HEEETT HENE LA (M) | THEAR |5 THEAR
%g;m%&wgtm%%%% MM [ 2,365,220| 3. 4. 1| 4. 3.31
AR ERAEEEE L [TN—1  |BRAEEES 18,663,678 3. 4. 1| 4. 3.31
g%ﬁjbﬁﬁ%{%ﬁ*ﬁ%%i’% mN—M |KPERREERS 1,115,400 3. 4. 1| 4. 3.31
§7MJF7M@%{{«@%@%’%§ P E@%ﬁg%g% 670,032 3. 4. 1| 4. 3.31
PR MERFE BB ZRE [N —M (BlEHERr s B RS 744,664| 3. 4. 1| 4. 3.31
ﬁgfgﬁ%ﬁfiggg;ﬁA g1 T H ?;;%E#VEEX 671,000 3. 4. 1| 4. 3.31
BT PR HBR G EE |TRARTAE [A=18, 9400 FRE 2,992,000[ 3. 5. 1| 3.12.15
gﬁMﬂ%gﬁﬁéM%%%%% HEFRT AL (A= 8,060 BRI 1,111,000 3. 5. 1| 3.11.30
%g’%ﬁﬂ%%‘—km“%%¥% ;EﬁulTE A= 9,900nf BREx 1,793,000{ 3. 5. 1| 3.11.30
ggﬁﬁﬂgﬁ%m;%ﬁ%ﬁ JA)IET (A= 4,000 FREE 1,232,000 3. 5.14| 3.11.30
P& 3= AL B S  a EZ%LMT A= 5,760nf FREL 1,111,000| 3. 5.14| 3.11.30
BT 07 FE L AR 1 Al R 3 AT [A=11,900m FREL 2,530,000| 3. 5.14| 3.11.30
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HEL HEEETT HENE LA (M) | THEAR | THEAA
ggg&t&%g%&%m%%% A2 EHT [A=15, 300m FREL 2,035,000| 3. 5.14| 3.11.30
g;gﬁ%ﬁ%mpﬁ%%i’% ?g%ﬁz A=11, 200m7 FRES 2,035,000| 3. 5.15| 3.12.15
%%%15%@4@@%‘%%%%% ﬁ“'gTE A= 6,230t FREE 1,595,000 3. 5.15| 3.11.30
%g%ﬁm?m%ﬁﬂ%ﬁ ?QQW)T A= 500nd FRiE 462,000 3. 4.21| 3.11.15
T FOKEEE R A B ERE [FRLIT B L= 65. 0m B KIHA 484,000( 3. 6. 9| 3. 7. 8
WIRTHEARRE SRS ZRE (WINTLT B (B0 A S 297,000 3. 6.22| 3. 7.31
FANPEARREE SRR ER 2t | Bl BB RS 209,000 3. 6.22| 3. 7.31
ST M R R T JFH i 70 495,000 3. 8.24| 4. 3.26
§§§%5$T7k%%%%§¥ HORE B aA 198,000 4. 1.15| 4. 2.13
g%g%;ﬂvﬁyﬁ%%% IE 75 AT 44 g\%ﬁ“—”ﬁ\/f 1,650,000 3. 4. 1| 4. 3.31
BRrE KA AR > 77— R ek
@%Q%ﬁ@%éﬁiﬁﬁ%; %ii’?g Ji AR B S 3,190,000] 3. 4. 1| 4. 3.31
it
B2 5 H T N KR ERE T R H T KR AERE 990, 000 3.10.26| 3.11.29
iﬁﬁ%Z%ﬂﬁTm%@gI R H T KR AERE 4,389,000 4. 1.18| 4. 3.25
IR P AR E PHPARS ERE T |WIRT1 T B (PHPARRIERE 418,000 3.10.30| 4. 1.20
AEJRETES T R OKESERE Td | AT PN I A 1 176,000 4. 1.15| 4. 2. 2
%iﬁﬁﬁﬁ%m7lyﬂ%§ ?ﬁﬁéﬁ 7 x o AERE 869, 000 4. 3.23| 4. 3.30
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(1) &k - AL 28 ff: 202, 426, 400

% sy s S SEES e YN — MBS AL
PR B EReR (M) |8 s ek (M) |8 EBZEReR (1)
50 75 P A wid 2 902, 000 | - -1 - -
50 HTHLLE 130 5 R - -1 1 1,210,000 | - -
130 FHLLE 500 5 AR - - | 14| 44,358,600 | - -
500 HHLLE 1,000 75 R - - | 4| 30,324,800 | - -
1,000 SHLAE 2,000 7 Am| 3] 37,070,000 1| 12,815,000 | - -
2,000 HHLLE 5,000 AN 1] 20,196,000 | 2| 55,550,000 [ - -
5,000 M LLE - -] - -1 - -
A BF 6] 58,168,000 | 22| 144,258,400 | - -

(2 T#H 110 {5,594, 945,910 [

% 4y FEREE S FRA w4 AFL — MBS AL
| FHaem (M) |48 #Haef (0) | #Heses (1)
130 5 P AT 1 676, 500 1 1,210,000 | - -
130 FELLE 500 HHARNM 2 6,967,400 | 21| 72,405,410 | - -
500 FHLAE 1,000 HHRGE 3| 24,260,500 | 10| 63,767,000 | 3 29,012, 500
1,000 FHLLE 3,000 75 M A - - | 3| 50,853,000 | 29| 501,040, 100
3,000 HHLLE 5,000 5 HAR — - - - | 14| 534,188,600
5,000 AHLLE 7,000 5 A - - | 2| 107,250,000 | 6| 361,884,900
7,000 HHLLE 9,000 5 HAR — - 1| 70,664,000 | 4| 315,843,000
9,000 HHLLE 15,000 J5 A - -1 - - | 4] 494,395, 000
15,000 5 HLLE 30,000 J5 A - -| - - 1 189, 288, 000
30,000 5 L4 L 60, 000 75 ATl - -1 - - | 4] 1,722,940, 000
60, 000 5 9 LL_E 90,000 75 [ A dm| — -1 - -1 - -
90, 000 7 LA E - -1 - - | 1| 1,048,300, 000
S 6] 31,904,400 | 38| 366,149,410 | 66| 5,196,892, 100
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TARRHEFB T

1 EEBY £ OSHFERICTONT

(1) &S EMERrIE
HEL HEEPT FEAR e (M) | B TaEARn|zT4EAR
AR EB LT HiN—M  |L= 6,617m {HIEER | 25,475,450 3. 4. 1| 4. 3.31
TR R E R S TR HiN—M | E 877,250 3. 4. 1| 4. 3.31
B RIE R EBERT HiN—FM  |L=865. 8km ¥ EF | 19,999,980 3. 4. 1| 4. 3.31
TH MR E G T HN—H KRR 42,743,316 3. 4. 1| 4. 3.31
A B S A RT HN—M |18 3,135,000 3. 4. 1| 4. 3.31
BIARALERZE S 5T mN—H  |[EIARLE 285,484 3. 4. 1| 4. 3.31
Eﬂ{ﬁ%ﬁ%a‘% J BEAREEES [ TH B AR e 2
Iy e e mN—H % 492,800| 3. 4.23| 4. 3.31
A\ ¥ —fa =1 _Y @ ;{j: ANy -
fw@m;ﬁ%ﬁﬁm%ﬂ%m# R [E T A (SR R R A 3,300, 000| 3. 6.29| 3. 9.26
AT
AR T 35 R AR e S T | BESERT  |L= 470m  A=1,310mi | 12,034, 000| 3. 2.16| 3. 6. 7
VX 4y s . R
%§E§$0005 FREHE( T ST L= 93m A= 542m 9,790,000 3. 5.14| 3. 8.27
Parin L s o e 15
%ﬁﬁﬁﬁ”ﬁﬂm’(lﬂzm Y L= 175m A= 867m | 12,364,000| 3. 5.29| 3. 8.18
5169 5 HREH LA E TF JINIRIET L= 147m A= 873mi | 14,960,000 3. 5.29| 3. 9.17
A8 T Y Q LA Ao Sl (1A J N
ERURITIES S ARATEARE (LT RC) [R5 L= 330m A=1,290m | 14,047,000 3. 6. 5| 3. 9. 1
T FH T
N 4; > g
%JEZZ BT T Y L= 362m A=1,950m | 24,453,000| 3. 9.18| 4. 1.13
VS 1149 SRR A A IE T3 [ RIGNT L= 304m A= 907ni 7,117,000 3. 9.14| 4. 1.20
Vg A
1 H6-0005 SR 2 (2 L ST L= 90m A= 522mf 9,427,000 3.10.12| 3.11.19
X)T =
R A
?gm TH8 BRI EQ TR0 Nl L= 446m A=2,340m | 22,110,000| 3.12. 4| fE .
EAUITTIE 35 BRI ME T8 | FEFERT  |L= 413m  A=1,440ni | 13,860,000| 4. 1.25| fET.H
o S5 e ERET, I B )
9251 B al A s T8 RET L= 230m A=1,690ni | 10,164,000| 3. 8.21| 3.12. 2
R T IE 17 SRR e M E (1 T 3 _ - 2
)T Ty L= 339m A=2,310m | 14,619,000] 3. 8.21| 3.11.24
HE6-0009 S HREEERE T | CHRET L= 278m A=1,920ni | 12,298,000| 3. 8.21| 3.11. 8
HVE6-0016 SHRaEME TR |HRIsRT L= 364m A=2,640m | 15,895, 000| 3. 8.24| 4. 1.12
HAERTTE 17T SRR sl e e T . )
\/;E — =
e SEAENT L= 169m A= 987m 6,061,000] 3. 8. 7| 3.11. 1
FEo SRR e T JINIRHT L= 280m A= 839mi 5,280,000 3. 9. 7| 4. 1.24
RN Bl fs T3 ?““'ZT L= 220m A= 897mi 6,391,000 3. 8.28| 3.12.13
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HEL FHEME T FENE LA (M) (B TEAR|5ETHEA A

B 1725 M A e T S HT L= 270m A=1,930nf | 11,902,000 3. 9. 4| 3.11.25
ERRRTTES0 SRRAHE MG T 9 [ RZETHT  |L= 250m A=1,720nt | 11,132,000 3. 9.18| 3.12. 7
T 15 R T3 {FNMET  |L= 303m  A=1,700nd [ 11,396,000 3. 9.28| 3.12.15
AR TTE L0 SRR AR S E T [JEPI T L= 365m A=1,600nt | 10,274,000 3. 9.28| 4. 2.24
N 55 SRRl AL e T8 |ARSHT L= 97m A= 366m | 2,563,000 3. 9.25[ 4. 1. 4
ERERTTE 3T S AR AT E T (SR HT L= 365m A=1,750nt | 11,627,000 3.10.12| 4. 1.26
A TR A e T ﬁ@ﬁm’ L= 365m A=1,850ni | 12,232,000 3.10. 9| 4. 2.17
4R A S T BIZESTH |L= 34m A= 142nf | 1,045,000] 3. 4.20| 3. 6.28
w1645 MR EEE A E TF HRET |L= 86m A= 276ni | 2,035,000 3. 5.22| 3. 9. 7

Sk 5T, & 2
& W5 S Eh LA e T KA L= 276m A=1,750ni | 12,199,000 3. 5.29| 3. 9. 3
BT 11975 FrEb LM T3 T T L= 100m A= 270nf | 1,925,000| 3. 6.15| 3.10. 2
WA 107 SHpaHEME T [ FmEET  |L= 33m A= 105nf | 1,034,000| 3. 6. 4| 3. 9. 1
1 142 5 e T LT L= 62m A= 130mi| 1,028,500 3. 6.11[ 3. 8.19
P66 5B Sl L (& T3 FTEAJIET |L= 80m A= 149nf | 1,155,000| 3. 6.19| 3.10.25
WH8-2016 S MREEME T (7R L= 4Tm A= 55ni 693,000 3. 6.30| 3.10. 6
RIKHT3T
24 B REh A e T H, bAF3|L= 77m A= 274ni | 2,296,800 3. 7.17| 3.11. 2
TH

HAE1 25 AL T {HE FLHT L= 64m A= 460ni| 2,486,000 3. 7.20| 3.10. 5
HEF8-0595 SR A LM E L |1 SCHT L= 154m A= 223ni 979,000 3. 7. 3| 3.10. 8
JEMH8T, 184 ek tEmifE T8 |IeW1TH |L= 182m A= 57Inf | 3,025,000[ 3. 9.18| 3.12.15
WA 56 75 R El LAl i T 5 WIATHT L= 75m A= 227nf| 1,868,900 3.10. 1| 3.11.17
UNEER R R N E'*ﬁz"rﬁ L= 2m A= 4nf 319,000 3. 8. 3| 3. 9.30
@gﬁm”‘“‘ﬁﬂﬁ R mAHET  |L= 85m A= 144ni 1,298,000 3. 9.30| 3.12.13
R4 e e T RJNSTH |L= 44m A= 206ni | 1,386,000[ 3.10.19| 4. 1.26
HAZ186 SR EHAE A& L H JajkﬁzT L= 52m A= 165nf| 2,156,000 3.10.19| 4. 3.25
SRS 1 AR E A T AL T L= 3m A=  6nf 341,000 3. 9.13| 3.10.14
F#10 5 HrEhLE e T ST L= 70m A= 157nf| 1,265,000 3.11.12| 4. 1.17
15 HH 6 75 Bl A g SR AT |L= 45m A= 180nf | 1,287,000 3.12.18| 4. 3. 7
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HEL FHEME T FENE R4 (M) (& LA R |52 THEA B
LTS SRR T [RA2TH |L= 60m A= 177nf | 1,210,000 3.12.16| 4. 3.25
TR 179 5l E T Y ET L= 39m A= 117nf 869,000 3.12.28| 4. 3.24
T 5 MR Al LA T T T L= 46m A= 154nf| 1,111,000 4. 1.22| 4. 3.25
W91 SRR ANl iE T3 |FIRT4h L= 94m A= 180nf | 1,265,000 4. 2. 7| 4. 3.25
AR TTEO SR A e T |Joa)IIET L= Tm A= 8nf 363,000 4. 3. 3| 4. 3.25
ﬁggﬂggﬂzﬁﬁi%ﬁﬁﬁ%ﬁu i T L= 85m 748,000| 3. 2. 5| 3. 5.27
231 R AN E RS T3 1 BLHT L= 25m 1,276,000 3. 5.20| 3. 8.17
BRFE 103 5 MR AAMERE T3 TUHT L= 32m 583,000| 3. 6.11| 3. 9.24
L 2E32 B RN ERE T BRLHT L= 23m 1,298,000 3. 7. 3| 3.10.29
%WHT SEAEREUERT T L= 43m 1,298,000| 3. 7.20| 3. 9.16
575 BRER AMERE T 5 (EEHT L= 33m 1,133,000 3.11. 5| 4. 1.19
LIRS SRR R ANERE T B HEET  |L= 35m 1,243,000 3.11.12| 4. 1.12
{119 25 58 B AR E i 15 sl L= 24m 1,232,000 3.11.16| 4. 1.27
REFI50 5RO M RE T [[EMETSE  |L= 22m 759,000 3.12. 2| 4. 1.31
[E] HH 148 5 BRI e 5 EIEHT (L= 26m 1,199,000| 3.12.14| 4. 3.11
AR 16 758 B AR E fs 1.5 ARFETHT  |L= 66m 1,177,000 3.12.23| 4. 3. 2
REFL05 5 MR MIMERE TS |/ K% L= 35m 1,265,000| 4. 1.22| 4. 3. 7
U 2 B MR AR T BRYLHT L= 33m 1,210,000 4. 1.22| 4. 2.22
%‘k MTREANE B E R L /INIRHT L= 72m 1,276,000| 4. 1.26| 4. 3.16
HYE8-0640 S IERE T |7 HT L= 23m 1,287,000 4. 1.25| 4. 3.30
gmmzﬁ,ﬁ% eRAct T EHET4 L= 97m A= 96nd | 1,221,000 3. 5.20| 3. 8.12
%szﬁﬁ% fribotiie I SEJEETAL |L= 107m A= 107nd | 1,287,000 3. 5.18| 3. 6.16
imzm%ﬁm{ BB T TR HETA L= 85m A= 94nf | 1,144,000 3. 5.29| 3. 7.29
%anﬁi%é%? BB ST L= 157Tm A= 93nf 671,000 3. 6.25| 3.11. 1
B335t IR Al 2 T8 |ooa)IlT |L= 128m A= 113md 1,276,000( 3. 6.11| 3. 7.19
@QESSF"&%% Bt AN HETAN L= 102m A= 103nf [ 1,265,000[ 3. 6.19] 3. 8.31
%ig%ﬁ?aﬁi%ﬁ%?ﬁ Sl L= 8lm A= 113ni 759,000 3. 7.27| 3.11.23
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%%ﬁ HEEPT FENE e (M) | EraEAn|zT4EAR
iﬁ%ls&z%ﬁ iR A T ﬁiﬁﬂmT l= 99m A= | 265. 000 7 13 )
A , 265, LT
IR ET(1 TROREEIME KL |, _ _
S iy A T WANHEET (L= 49m A= 330,000 3. 8. 7 .3
FI1995#i% B iz T |RJI2 T H |L= 146m A= 1, 628,000| 3.11.16 .15
gﬁ%ﬁﬁ% BB L f{EZTE L= 89m A= 1,133,000| 3.11. 2 .27
=8 =2 A S 24 Bl
%iﬂ?; REMBRHREE |51 |- s1n A= 1,144, 000| 3.11.27 .30
=Y ) A5
%}ﬁq%ﬁﬁ% BIBBUERTEL | pypmrst 1= 143 A= 1,298,000| 3.11.16 1
3 % il A
;ﬁw BB T T uT L= 151lm A= 1,892,000 3.12.18 .15
H AR B AR T [SeFmeT [L= 82m A= 1,177,000| 3.12.17 1
F 13 TR R A TS | RIET L= 3bm A= 174,900| 4. 2.15 .10
gkgﬂog%’ﬁf N L= 37m A= 330,000 4. 3.16 .25
WS- 1273 B A ERE T | RGHT L= Tnm 154, 000| 3. 5.18 .25
gfﬁm B3 ERRIMATERE T HEFETA  |L=  9m 1,298, 000| 3. 5.29 .26
F60 S RRIMANEEHE T3 SPZEET L= 23m 968, 000| 3. 7. 3 .30
HWYE6-0007 SRMATEERE T E (S HBT [L= 45m 1, 243,000| 3. 7.17 .15
EH1205MAMAEERE TS |[FAA4  |L= 68m 1, 133,000 3.10.21 .18
HES-3005 SR MANKERE L |HES AT o, 1 237 000l 3.12.95 04
E ol , 287, 12 )
(2) WM
HEL FEEE T %%‘élﬁ e | B THEAR | THELB
mE s RS [N av,% b 2. 046, 000 4.1 31
H R HOE LSRR N BOE (R R2 T H |, PR
G £ 2 oF A A= 29,000 FREL 3, 663, 000 5. 1 .19
B HRHE 1S8R BRE) A 80 E | e e _ -
e 52 e 2 5 T ETA. |A= 10, 500 FREL 1, 342, 000 5. 1 .19
;i%%ﬁ% CE LS e E T4, |A= 31,4000 [RET 6,941, 000 5.1 .19
?igﬁw%ﬁﬁ%%@%ﬁ% SEZENTAL |A= 2,800 [FREL 660, 000 5.1 .18
ERERITIH 15 SR ME RS BERE | _ -
g e JNRETAL |A= 36,200 BREL 8, 151, 000 5. 1 .19
ﬁ*g”%m%ﬁ%ﬁ AIERELSE AFFETAL (A= 19, 2007 [ EL 4, 444, 000 5.1 .19
PR TITIE30 5 ARIME RS TR A ANEFHAT 4L [A= 58, 000 [REE 12, 672, 000 5.1 .19

KB LR
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H¥EA T HENRE B & E (M) | 45 LA A (52 T4 A
%ﬁggzg%ﬁﬂﬁ%%{“% HORGSE (A= 50, 200nd BRE 11,671,000 3. 5. 1| 3.11.18
%ggmﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%g% /NIRETAL - |A= 25,0000t BREE 5,709,000( 3. 5. 1| 3.11.19
gg?’”%é’*@ AR IR ﬁz'KZTE A= 7,500 BREE 1,771,000( 3. 5. 1| 3.11.19
g?ﬁg%gl%ﬁ%ﬁ%%%% FEFETSL  |A= 53,5000t BREE 12,034,000 3. 5. 1| 3.11.19
%{%ﬁg@”ﬁﬁw'ﬁ% KGHTS: - |A= 32,4000 BREL 7,612,000 3. 5. 1| 3.11.19
%%2168%%%%%%%%%%% HUETSL  |A= 12, 1000 BREE 2,992,000( 3. 5. 1| 3.11.19
%ﬁgﬁ%@ﬁé%%@% FREFETSN |A= 12, 700nt BRES 3,036,000] 3. 5. 1| 3.11.19
ig;gﬁom%ﬁ%@%ﬁ%g E{E‘\ﬁiﬁﬂ” A= 10,900mi PR 2,651,000 3. 5. 1| 3.11.19
ig%gm%ﬁﬂﬁ%%%% FREFETSM A= 3, 100nt BRES 715,000| 3. 8.27| 3.11.19
ig%gmﬁﬁ%ﬁ%%%% BTSN |A= 3, 7400t BRES 869,000| 3. 8.27| 3.11. 4
éiigi%ﬁ%ﬁ% ?%QIT 5@;@5@ SUE B\ g 5s0 000| 8. 5. 14 3.12. 3
giﬁg%ggﬁmﬁ%@ﬁﬁ ?%QZT 5@;@5@ SUE B\ 1) 000, 000] 3. 5. 14 312, 7
giﬁig%gwﬁf%% E@EEST Eéﬁml% SVE, B\ g 939 000| 3. 514 3.12. 6
giﬁg%ggﬁmﬁ%@%ﬁ Z?HITE 5@;@5@ SUE B\ g 487 000| 8. 515 3.12. 3
giﬁg%ggﬁmﬁ%ﬁ%ﬁ T HT A %ﬁégﬁ@ BT, ik 8,107,000 3. 5.14| 4. 1.26
giﬁg%g;ﬁmﬁ%@ﬁﬁ JC i RS %ﬁﬁ;é%@ SUE, B\ 1 351 000| 3. 5,15 3.12.10
ﬁig%%%ﬁmﬁ%ﬁ%%% ;’i%ﬁa 5@;@5@ SVE, B g 75 000| 3. 514 3.12. 9
ﬁig%fﬁmﬁ%*%% T HT A %ﬁ;gﬁ@ BT, ik 4,455,000 3. 5.14| 3.12.10
g%%;%ﬁgwﬁ%w% [ERGARsl %ﬁ;ﬁ%ﬁ% WIE B’ 5 566,000 3. 5.15] 3.12. 10
gggfw*ﬁ%*%%% FRT 4% 5@;@5@ SUE B\ gss 000| 8. 5. 14 3.12. 9
éggg?ﬁmﬁﬁ%ﬁ%ﬁé EaLipsS %éé%@ SUE, B\ 5 991 000| 3. 5.15] 3.12.10
Zg%;%%gﬁmﬁ%@%% ?;%STE 5@;@5@ BITE, iR 792,000 3. 5.14| 3.12. 9
i%%gﬁmﬁ%@mﬁﬂ ?%QBT 5@;@5@ SUE B\ 6 os1 000| 3. 5. 14 3.12. 9
g?ﬁg%m%ﬁﬂﬁ%%%% EPTETSL (A= 2, 100m0 BRE 484,000 3.12. 8| 4. 3.25
ig%%“%%ﬁ%% ANICHETSN A= 4400t BREE 484,000 4. 1.18| 4. 3.25
ggggﬁﬁmﬁ%@ﬁﬁ%ﬂ ?g;ﬁg 5@;@5@ BITE, iR 484,000 4. 1.22| 4. 3.25
16 3656 HBIMRIBIRT. | wpmrat |a- 40m R 495,000 4. 3. 5| 4. 3.25
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HEL FHEME T FENE LA (M) (B TEAR|5ETHEA A
ILARGT B X AR 8 T35 |4 L;o‘;;gé?%*a%’% 1,276,000| 3. 4.20| 3. 5.19
ﬁi;gmézo FRIP IR E%ITE g%‘g;ﬁ;%ﬁ%% 7,084,000 3. 5.14| 3. 7.26
gﬁm@ RIS E L ?Eﬁﬁa g%zgé%ﬁ%% 7,491,000 3. 5.18| 3. 8.11
ﬁfgm@w R KR T HT S ;%ﬁ;%aa%% 6,303,000| 3. 5.18| 3. 8.11
ﬁfgm@?’?’ R K R R IRET S %},ﬁ;gé%ﬁ%% 1,276,000| 3. 4.29| 3. 6.23
ﬁgm@% SRS IR fﬁgﬁﬁa g%é;ﬁ%ﬁ%g 1,287,000| 3. 7. 6| 3.10. 6
238 B MR X A L E&EWTE L;;;,;%;%;a%%; 1,265, 000| 3. 8.26| 3.10.18
ﬁfgmu‘r’ TR | ey Lgﬁ;gg&o% s 1,254,000 3.10. 1| 3.12.21
ﬁﬁim@% RIS E%’f R4 T Lg.ﬁ;l,y 32;% - 1,265,000 3.12. 2| 4. 3. 1
U 3575 MRS IR R (. T [ FLHT 4 Lg.ﬁ;l,y 1;;% S0 1,243,000 4. 1.22| 4. 3.25
S8 5 MR A X I 3¢ (1 5 ﬁ“"ﬁa Ls,;] 0%;% S 1,188,000 4. 2. 3| 4. 3.25

(3) &Y x o #ERrFE

A FEEPT FERAE LA GAE (M) [ T 7| 5 T4 1
ﬁég%ﬁggnﬁaﬁmm fREHT4  |A= 6,800 BREL 583,000| 3. 5. 1| 3.11.19
%g%g%gmﬁﬁw@@ﬁ %%ZTE A= 9,600m BREL 803,000| 3. 5. 1| 3.11.19
= H 1950 Lo hkE L TEHNT W e LT 1,276,000 3.12.28| 4. 3.18
FITHEGY LOERE L F ST WrimE1E T 1,276,000 4. 1.13| 4. 3.17
WS S EMEIOERE TH  [MERET WriEiEE T 1,287,000 4. 1.20] 4. 3.24
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2 EBHFRUREFXRIIONT
(1) % a3

HEL HHEE AT FEAR e ()| B raEAn|zT4EAR
ERBFI40 RS TR T2 |6 KEF L= 114m A= 535m 2,167,000 3. 5.15] 3. 9. 3
WVES-1181 B iRalE TRt T | SR HT L= 8m A= 173nf 990, 000| 3. 4.23| 3. 8.30
ERBFISI BRI T [FF R L= 64m A= 281m 1,826,000| 3. 5.25[ 3. 9. 8
928 SRR ali Tk T TEFIET L= 58m A= 161m 1,782,000 3. 6. 1| 3. 7. 1
WVES-0178 Bt iR T8 [ FREFRT  [L= 80m A= 232ni 2,394,700 3. 6.11] 3. 8.16
HUES-0133 S iRa TR T | SR T L= 60m A= 175nf 1,375,000 3. 6. 4| 3. 8. 4
LAR2 B Ef e e T AFETHT |L= 90m A= 108m 1,100,000| 3. 6.12| 3. 6.29
VB 1280 SR E TR T | KT L= 70m A= 129nf 1,078,000| 3. 9. 8| 3.11.12
WS- 1205 B AR AR A TR T2 [T L= 34m A= 81lm 495, 000] 3. 9.18| 3.12.15
HVES8-0384 SR E TR T |t T L= 34m A= 70m 737,000 3.12. 8| 4. 3. 7
ER2UAT SRA TR T [BHTCET4E  |L= 130m A= 114nf 1,243,000 3.12.17| 4. 2. 7
923 SRR ol dE ek T 5 EERTSS |L= 151m A= 92mi 1,188,000| 3.12.23| 4. 2. 3
PR 75 B AR E ek T3 TP ET L= 42m A= 78m 770,000 3.12.25| 4. 3.24
F 13 SR E TR T HJIET L= 68m A= 27ni 213,400| 4. 1.12] 4. 3.10
ERBF109B-HAEH SBR[ T L= 60m A= 138mi 1,947,000| 4. 1.29| 4. 3.25
FE 117 SRl et T TEHHT [L= 60m A= 110m 1,265,000| 4. 2. 3| 4. 3.25

(2) METRR S L

FEL HFEEE T FEAR e (M) (S TaEAR |z THEAR
¢ B

158 B R KRB T fﬁﬂmTE %%Z};y“x'ﬁli 671,000 3. 6.19| 3. 7.28
B

e 5 B R R Kk E T ARTIT H %ZE?”XEI% 1,144,000| 3. 9. 9| 3.12. 7
v B

TRIGT B K e T gﬁmﬁ %ZE?“XEI% 594,000 3. 4.29| 3. 6.11
=L

WEFR4 S RRAME KR TF  [(EEET4F %ZE?”XEI% 1,089,000| 3. 4.29| 3. 7.16
B

WAEI4A0 S RRE KRR E TE  [GITH %é%ﬁﬂ%l% 1,111,000| 3. 6. 4| 3. 7.16
e

FAY BRI E T3 0 T %ZE?”XEI% 913,000 3. 8.19| 3.11.10
=L

IR B KR T WER1TH %ZE?“XEI% 891,000 3.10. 7| 4. 1. 4

WP 118 B AR E T2 [JEPRT R R & T 5 1,166,000| 3.10.27| 4. 1.14
e

BREE 94 B HR A K bk i T 5% T AR %ﬁ}ﬁﬂ%l? 671,000| 3.11.16| 4. 3.15
=L

R ZE156 B KRR E T | KT %ﬁ}ﬁu%l? 748,000 4. 2. 5| 4. 3.23

FUNB59 5 BRAE WX & T3 Ty FEWrE R & T 935,000 4. 2.10| 4. 3. 9

169




M

3 RBRERNK

BREXRIIOWVT

HEH L HENAE T AHE (M) [F THEH B 5 THEAH
F75 S RRAME T AR B L INIRHT AL RS AT R 2 A 1, 262, 800 .4 3.9.10
RIS SRR AT R E T [PHOR TR AT R 1 1 831, 600 .30] 3. 8.26
b4 SR AT R B FEMT2 T H RS AT R E 1 830, 500 17| 3.0 9.22
ERBFITT SRR AT R B T2 [T TR AT B 1 1 A 833, 800 2 4. 1. 7
%ﬁm"lg%ﬁﬁ%%ﬂgﬁﬁl FIFIFET | RR AT R 1 2 847, 000 25| 4. 3.25
gﬁ;ﬁw%ﬁ%%%ﬁ%&g& INIRETSL | T A R AR T 1, 199, 000 15[ 3. 8.19
%@130%@%%%&%&5&%1 2 T A6 |7 AR 1,221, 000 14| 4. 3.25
W LA BT TR TSR S ggj\iiwg{ﬁ 1, 177, 000 20| 3. 5.27
$i§326%ﬁ4§5’1~7a~7“i?~5&“%1 Z%%lTE ?gw?‘i 7 —iX[E 1, 287, 000 93l 3 7 91
W L3 B ARIM—7 TR T |SRET S ?%_7:3_55{% 1,232, 000 29| 3. 7.1
%%E%wo BRI N—T TR E 5 T ?Jg“—j“?“—%?ﬁ 1, 232, 000 30l 3 9. 9
ﬁﬁgﬁ B 125 MM—7 37 —5% A B ;J%~7°i 7 —iE 935, 000 13l 3 9 04
FIO BT T B TE SR A ?%_7‘: 7R 1, 254, 000 2| 4. 1.12
BRI 72 B A h— 7" 3T — R T8 T | W T 4k ?%_7‘39_55{% 1, 265, 000 12| 40 117
ETH61 57 TR E L ﬁﬂmTE ?%wj\iﬁw%{'ﬁ 726, 000 13| 4.0 3. 2
?@158%@%%73%5&%1 ﬁ%DBTE ?gwfi 7 —iX[E 946, 000 18] 4 9 99
W 6 BRI~ TR TS | o RS ?gj\i?%&%z 1,078, 000 1| 4. 3.22
g%ﬁﬁ&:@%ﬁﬁ%%é@ﬂﬂﬁﬁl Z?EWTH Egm AR 814, 000 15 5 9. o
ﬁﬁ’;?ﬁﬁlg IRV | G )y Efgm L E 1, 100, 000 3] 3. 8.24
U 1A PR R T ST E)zm it B 1, 254, 000 23] 4. 2. 2
[E 7SR R s T | FE T E)gm i 1, 155, 000 26| 4. 3.25
b6 SRR MR A b LT Egm L E 1,221, 000 26| 4. 3.15
TEFIAT SRS R 1 T | T 44 Efgm it 1, 243, 000 23] 3. 7. 6
%Ejltiﬁ L L L P PN Ezm L E 880, 000 29| 3. 5.27
R T E 8 MR PR MR B g% (75 T Efgm et i 1, 188, 000 18] 3. 6. 9
gﬁuaﬂ(so IR L e w1 gm L E 1, 166, 000 7| 3.12.13
7 H 108754 #2485 T (A HT LS9 1L 7,920, 000 18| 3011 1

170




HEL HEEPT FEAR e (M) | EraEAn|zT4EAR
WS- 1252 B RN T H KiGnT B2 1K 1,265,000] 3. 6. 4| 3. 8.24
TEH 195N L AfRET B S 308,000 4. 1.18] 4. 3.16
[E FH 140 SRR 28a% TH AT EIE1THC 1,254, 000| 4. 1.20| 4. 3.25
N =R FROF o AN STk .
jf_gsﬁ’ﬁ%*@ﬁim”xmﬁ THETA | KEHRT, BEEs | 3,806,000 3.12.17| 4. 2.24
FRIF 2032 A5 S 22 A i 2 —
igzmﬁﬁ*@ﬁiﬁm“ 0 s o H |mmes 1,188,000| 4. 2. 1| 4. 3.24
TR/ N XA AW Ze 40 (M 1T | T, B i
St H 41 . BT 2,618,000 3.10.30| 4. 2.22
j \EEARS X AR SRR A F sk |, I
%?%%&E*@ﬁﬂm”@ BT KT, iR | 2,112,000] 3.10.29| 4. 2. 2
N9 AR 2R A T S N ; .
%E%%MZ%)«@;(iﬁm (HRTETA, | XERR T, BEiEas | 2,772,000] 3.10.30] 3.12.15
l=ig R Ny 7o P =S i —
%E%%**E%*@ﬁiﬁm“ EJ’?ITE KT, s | 2,497,000 3.10.29| 4. 1. 5
RN KON RN | ey DR T, A
SRl T ALY BT 2,321,000 3.10.30| 4. 3. 3
WL N2 VR Ay = . ; .
%@ﬁ%g)@%*@ﬁim} TURHTAL | X T, AR 2,585,000 3.10.30| 4. 2.22
\EEARS [ AR e A S .
SR N PR A AR KIFHT AR T, IR 957,000| 3.12.14| 4. 1.17
el T8
S 22135 K AR D Wi S K .
%%iﬂxg*@ﬁimﬂﬁ TEMET |XEHT, BEER | 1,078,000 4. 1. 8| 4. 3.25
TR Ry ARIAZAL TG = . j .
RGP PRI REMRE | Jopms | xmig T, Bimes 1,188,000 4. 1.18] 4. 2.21
el T8
4 AIHEEEIZONT
FEL HFEEE T FEAR R | B TEAR | THELB
SR IT /N ) | PR ECERSZRE |JERT 4 A=20, 5001 [REL 4,642,000 3. 5. 1] 3.11.19
Ty Iy @Ay 1| T T AT L= 50m 605, 000] 3. 4.29 | 3. 6.25
[ BT @ ) | T FTEFFT  |[L= 24m 946, 000| 3.11. 2 | 4. 1.20
FH 4 T S 3 y] ) 1| T2 AT L= 29m 957,000] 3.12. 2 | 4. 3.25
[ NES RS G [ [N L= 17m 1,023,000] 3.12.14 | 4. 3. 2
N BT X @R )| T3 A FEHT L= 20m 979,000] 3.12.17 | 4. 3.25
EH T B @ L EHITH |L= 12m 572,000( 3.12.23 | 4. 3. 8
b E T @) 1| T FEFHET  |L= 39m 1,177,000] 3.12.23 | 4. 3.30
A7 s BT S 9T ) || T 5 T L= 23m 1,265,000| 4. 1.20 | 4. 3.14
ARIE T80 )| T ABEFHT |L= 17m 429,000| 4. 2. 3| 4. 3.14
5 AIRBEZEIZDOLT
HEL FEEE T FEAR e (M) | B THEAR | THELB
R ET @) R T HUEFHT L= 90m BT 10,912, 000] 3.10. 5 | 4. 3. 2

171




N U R 5455 P

1 EREEIZTDONT

Ji i 4 PRt

IR BRAE B LS

[ifE1, 886m

HETE (36[8]/4F),, AEAREEE

2 EBEY L SHBEZEICONT

(1) EEOEMERE 2

FEL FEEE T HENK e (M) | B TAEA R THER R
B EHER IS B AR WNIEHIX 18 SRR e 20, 020, 000 3. 4. 1| 4. 3.31
I REE e h NFHX  |L= 300m 1,155,000] 3. 4. 1| 4. 3.31
B RIE R EB LR WEMX  |L= 66kn 1,524,600 3. 4. 1| 4. 3.31
PJ6-0005 5-HR AN el 2E s il % _
e 7R BIET 44 |L=1, 000m 2,803,900 3.11.30] 4. 2.27
PE S PRI AL BE TS T A V= 21md 495,000| 4. 3. 9| 4. 3.28
WIRT-0052 5 mifcQ T [A-ENT, |, _ _ .
)L % JEET L= 512m A=1,830m | 18,018,000 3. 2.23| 3. 6.16
IR T-0052 5 RSl & T Eﬁm’tp L= 654m A=3,670ni | 28,479,000 3. 6.29| 3.12.15
P8-2035 B Ei M iE T3 | e lT L= 175m A= 443m 3,157,000 3. 2. 6] 3. 6. 5
WIF8-2051 S ral A fe T8 [ RJEHT L= 174m A= 372ndi 2,662,000 3. 2.16] 3. 4.16
_ ERZV Ry
PYRT Q0525 AR AAAIEC L |y L= 97m A= 550ni | 5,212,900 4. 2.22| fg L
X)TEH
. HEHT, ¥ »
NI T-0051 SR ElidEmifE T3 AT ’ L= 188m A= 966nd 6,930, 000 3. 7.10] 3.11.24
PE8-0050 B FrEfiEEffi e T |f kT L= 283m A=1,940ni | 11,561,000 3.11. 2| 4. 3.10
PNIES-0122 S H et T |FREMET [L= 95m A= 259nt 1,551,000] 3.11.16| 4. 3.15
TR 20 A e AL T 1B ‘ )
‘%ﬁmmﬂi%ﬁ%ﬁﬁﬁhi R ET L= 140m A= 384m 2,189, 000 3.12.24| 4. 3.24
WIF8-2278 Bl Aiife T8 [ RJEHT L= 127m A= 572ni 3,517,800 4. 1.14| T
WIF8-2004 5 F-ANEERE T35 [ HT L= 161m 12,166, 000| 3.10.16| 4. 3.15
(2) AEE R HERE ¥
FEL HEEPT FENE L (M) | ETEA B = THEA B
PIL8-0306 S-S AT AU J 1 e
%Ug%ﬁ%%j%fﬁﬁiﬁk*ﬂ - PIERTAL | FEAIECR 88,000 3. 5.14| 3.10.13
JESi?)OOOE‘;FV ?if =] ?“;jf\‘ﬁ N ,ﬁ N ﬁﬁ,—-—. . S, L5
ﬁfE%?%égj( \ _ fEgET A [SUE - fRER 1,760,000] 3. 7. 2| 3.12. 7
558_210177”‘557*@%%5%% GPmTAL  [A=43, 4007 R 12,980, 000| 3. 6.18| 3.11.30
%Tﬁ%n%
WIFBRAL S D PR B &Rt EEMT A= 6,110m [REX 2,310,000 3. 6.25[ 3.12.21
- =R [
?%27 0052 5 X IR 7 R B BT 4 |L=5, 363m 5,269,000 3. 6.29] 3.11.24
_ k7 I =Tl
PIIE8-0203 5 BRI BB E | ) pemrsn  |L=1, 323m 1,243,000| 3.12.28] 4. 3.22

T

172




3 ERFRRBEEIIOLT
(1) ERFHRLBEEE

HHL FEE AT FENE B ek (M) [BEA R | THEA R
PR T-0052 5/ B AR 5H 5T | AT L=1,000m FEHIERE 8,954,000 3. 5.25| 4. 3.25
g;giSfOOSO;%%%ﬁgaiﬁg%ﬁﬁm£§ i%gﬁﬁT”b L= 350m &HRHIE 2,783,000| 3. 5.25| 3. 8.22
PIE8-00505-#riE Uk i ZE5E i%gﬁﬁT,/b L= 350m GEHEGRE 2,970,000| 3. 8. 3| 4. 2.28
gi&m%%ﬁﬁ&%ﬁwi Ly L=1, 100m BRI & 4,147,000| 3. 6.25| 3.10.22
@E%%w%ﬁﬁ%%%ﬁﬁ PR ET A 1,936,000 3.12.18| 4. 3.25
ﬁg%mw%ﬁﬁwgﬁﬁﬁ Ly A S A 1,782,000 3. 6.11| 3. 9. 8
g§§i8 1188 &b N Rt ikl L L= 200m JHHujH) & 2,332,000 3. 7. 2| 3.11.28
PIF8-2142 5 BB CEX FHZERE | T T L= 200m G 1,793,000 3. 8. 6| 4. 3.13
gﬁé§2é§§63’0279;%$%ﬁ55&;ﬁf& JINARIET L= 220m JHH0JH) & 1,210,000] 3. 7.30| 3.11.26
ﬂgs@gm,o{zm%ﬁﬁa&ﬂ%m /MJ?\?;BT,E L= 650m JH#E [ 12,133,000 3. 8. 6[ 4. 3.23
EZE?Z%£052 FH R L AT L= 172m W= 10.0m| 54,703,000 3. 5.29| 4. 1. 6
WIE6-0007 5 A% i T | FEFHT L=  32m 10, 043,000| 3. 6.22| 3.11.18
EﬁfﬁZ%SOBZ;%%%ﬁiﬁgﬂiEi(zj: AHEEHT L= 100m W= 10.0m| 30,250,000 4. 2. 1| T
g;ﬁﬁ? 0059 S SMERSSLR L | iy L= 366m 4‘2f;m 42,075,000| 2. 8. 8| 3. 5.24
g;ﬁ§8_22615%%%§*ﬁgﬁkﬂiEij: gggiﬁT,%% L= 267m W= 4.0m| 27,247,000 2.12. 8| 3. 6.18
WIR8-2261 5 i B T E%%?ET’EP L= 199m W= 4.0m| 26,136,000 3. 6.29| 3.12. 3
WIF8-0349 57 it AR B L5 (MR JRIHT L= 120m 5,610,000| 3. 7. 6| 3.11.12
NI 8-2058 B IE It B T8 | SRLpHT L= 12Im - 4'gfzm 10,186,000 3. 8.24| 4. 3.21

(2) IR L L2

FHA FREME T FENE BRI (M) [ B TER B[ THEA R

NJF8-0050 SR AR T3 (#2607 L= 245m UF# 4,466,000] 3. 9. 4| 3.12.15
(3)  ElHTRR

FHA FREME T FENE R4 (M) [ B TEA B[ THEA R
PIF8-2051 S Hr TR T3 | e HT L= 76m A= 160ni 990, 000| 3.10. 2| 4. 1. 7
PJF8-1131 5-Hr &Lk Exjiég SR BT L= 83m A= 149nf 1,133,000 3.10.14| 4. 1. 7
g;ﬁﬁmTa”‘Ey*ﬁgﬁggﬁ R P ET L= 87m A= 156m 1,001,000 3.11.26| 4. 3. 5
PIR8-1256 5 HREHLEHaX L | FHHT L= 118m A= 246ni 1,727,000 4. 1.25 T
WIF8-1214 5 #rEh e T |MR T L= 100m A= 200nt 1,276,000[ 3.12.28( 4. 3.22

173




4 RBREHHREFREIZONT

FEL HFEEE T HENK e (M) | B THEA R THER R
?EEFOOSZ%’@WXE@%&% FREEETA L= 140m W= 0.6m 803, 000| 3. 6.29| 3.11.24
PNJE8-0134,2282 5k h—737— [ZREEEHT, |,_
hem - _ oy N= 2%k 319,000 3. 6.25]| 3. 7.20
%%%10817@%%73—7;7—ﬂ fETAL  N= 5 1,012,000| 4. 3. 2| 4. 3.25
SR NP XA 1 2 A fm ae | SIR T, /)N IZ@%% B THIAE 5 651000l 3. 10,991 4. 3. 4
fii T3 BRHT R, Bh M T OV e :
5 GAIIMFERICDOLNT

FEL T HENK e (M) | B TAEA R TER
IINARETHEZK B EE T 28 JINBRHT L= S8m 1,199, 000] 4. 2.10| 4. 3.25
6 #H TFKBHBFEEICOWNT

FES FEEE T HENK e (M) | B THEA R | THER R
WIRBRIL TR ISR %R (WHE1ITH |[V= 33m B3 1,870,000] 3. 7.27| 3. 9. 8
Egi;};%?ﬁ%mﬁngﬁ LT R T R 440,000] 3. 4. 1| 4. 3.31
gig}g%i@ﬁé%ﬁyﬁﬁ@ﬁ WNELITH (R 7 Sk 814,000 3. 4. 1| 4. 3.31
7 BREFEIIOWT

FES FEEE T HENK e (M) | B TAEA R THER R
MEMEAT AR E (2 D4) TF [4-RIT MEMERT KRS 40 5,898,200 3.11. 2| 4. 3. 1

174




